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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ 

ВІДНОСИН НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
 

 

Формування міжнародних економічних відносин завжди відбувалося 

під впливом певних дій і факторів. В сучасних умовах такими факторами слід 

вважати: 

  постійне і стійке збільшення обсягів і асортименту товарного обміну; 

  розширення сфери дій і функцій світового фінансового ринку; 

  пошук шляхів подолання негативних наслідків глобальних проблем; 

  лібералізація зовнішньоторговельної політики; 

  поліпшення інвестиційного клімату; 

  лібералізація національної і міжнародної політики; 

  зміни в системі міжнародного поділу праці; 

  розширення процесів регіональної економічної інтеграції; 

  зростання значення міжнародних корпорацій; 

  створення і постійне удосконалення системи світового і регіонального 

регулювання міжнародних економічних відносин; 

  формування всесвітньої інфраструктури міжнародних економічних 

відносин; 

  зміни в політичних відносинах між країнами [1]. 

Зовнішньоекономічна діяльність, тобто міжнародний обмін товарами й 

послугами, належить до числа найбільш давніх форм міжнародних відносин. 

До неї також належать рух капіталу, міжнародна міграція робочої сили, 

міжнародні валютні   відносини.   Необхідність   і   ефективність   системи 

міжнародного обміну очевидна: для кожної країни характерний свій набір 

природних ресурсів, розміри капіталів і праці, які можуть бути використані 

для виробництва ВНП. Спеціалізація країни на виробництві товарів, для яких 

у неї є найкращі умови, дає змогу їй розширити їх випуск, використавши 

частину з них для продажу, а за виручені гроші закупити товари, яких не 

вистачає [2]. 

Виходячи з економічної доцільності, держава планує свою 

зовнішньоекономічну  діяльність,  яка  відіграє  важливу  роль  у  розвитку 

економіки будь-якої країни (України, зокрема). Створює умови для економії 

витрат в економіці або в окремих її галузях. Плани зовнішньоекономічної 

діяльності націлюють на встановлення й розвиток взаємовигідних зв'язків з 

країнами світу. Вони мають всебічно враховувати переваги, які випливають з 

міжнародного розподілу праці в інтересах розвитку економіки, технічного 

прогресу та підвищення рівня життя народу [2]. 



У плані розвитку зовнішньоекономічної діяльності визначаються 

номенклатура й обсяги основних товарів, які мають змінити товарну 

структуру експорту та імпорту, головні напрями розвитку зовніш- 

ньоторгового обороту по окремих країнах, обсяг технічного й економічного 

сприяння країнам, які розвиваються, характер і обсяги кредитних операцій. 

Під час розробки планів проводяться розрахунки економічної ефективності 

зовнішньоторговельних операцій, експорту, імпорту та сумарного 

економічного ефекту відповідно до методики визначення економічної 

ефективності зовнішньої торгівлі, її ефективність визначається шляхом 

порівняння витрат на виробництво з витратами на імпорт [3]. 

Література: 

1. Солонінко К. С. Міжнародна економіка. Навчальний посібник. / К. 

Солонынко. – К.: Кондор, 2008. – 380 с. 

2. Буглай В. Б., Ливенцов Н.Н. Международные экономические 

отношения / Учебное пособие. - 2001. 

3. Авдокушин Н.Н. Международные экономические отношения. - 2001. 
 

y.kiselyova
Машинописный текст
Марченко, В.М. Особливості розвитку міжнародних економічних відносин на сучасному етапі [Текст] / В.М. Марченко // Міжнародна економіка ХХІ століття: сучасні тенденції та перспективи розвитку: матеріали інтернет-конференції. – Ірпінь: НУДПСУ, 2010. – С. 31-32.




